
                                           Deda Mrazova tajna 

 

Pre mnogo godina na severnom polu živeli su Deda Mraz i njegova supruga Mrazica. 

Svi su se pripremali za doček nove godine, a deda je pakovao poklone. Na planeti ljudi su 

kitili jelke, pa čak i Ledenko i Snežak koji nisu voleli našeg božićnog prijatelja- deda mraza. 

Deda Mraz se, nakon pakovanja, malo prošetao 

da proveri da li je sve spakovano, ali našao je nešto što 

nije očekivao. To je bila neka čudna prostorija, a u njoj 

su bili spisi o raznim čarolijama. On se zainteresovao za 

tu prostoriju i malo ju je proučio. Pronašao je kletvu 

koja je bačena pre mnogo godina od strane Ledenkove 

žene Ledenice. Kletva je glasila ovako…. ,, nakon 

mnogo stoleća, kada to niko ne bude očekivao niti pomislio da se nešto tako može dogoditi,  

neka Snežak uništi verovanje u Deda Mraza i neka  nestatne običaj Nove Godine.“ Čim je to 

pročitao otrčao je kod Mrazice da joj kaže sve što se desilo ,,Draga, desilo se nešto mnogo 

loše…“, rekao je i bez daha pokušao nastataviti , ,, našao sam Ledenicinu kletvu.“Njegova 

supruga se trže i odgovori:,,Koju dragi, koju?“ Deda Mraz nije hteo da govori o tome već ju 

je samo poveo do tajanstvene prostorije. Kada su stigli Mrazica se začudila prizorom, to je 

bila Ledenicina spavaća soba pre nego što su se posvaĎali,i pre nego što je bacila tu kletvu. 

Nešto su morali da urade, jer se to može desiti baš ove godine. Ali ovo mora ostati tajna.  

Uprkos tome što su oni čuvali tajnu Ledenko je nekako uspeo da je otkrije, a kako bi 

uništio Deda Mraza želeo je reći sve što se upravo dogodilo, ali prvo se morao konusltovati 

sa Ledenicom. To je i uradio, otrčao je kod svoje žene i pakosno govorio :,,Draga saznao 

sam nešto što bi te možda zanimalo, želiš li čuti?“Ledenica se trže  i okrete govoreći ,,Pričaj 

,šta si saznao.“ Ledenko je uskočio u krevet i raspričao se :,,Deda mraz i Mrazica pronašli su 

tvoju kletvu, onu koja je predviĎena za ovu godinu.“ To mi je drago, trebali bismo reći nešto 

što bi ga uništilo.“  Ledenko joj je objasnio kako je i on imao to na umu, to su i krenuli da 

urade. 

Ledenko i Ledenica otišli su u produkciju najgledanije televizije, oni su ih primili da 

ispričaju Dedinu tajnu. On je otkrio šta oni žele da urade i nekako je magijom zaustavio ono 

što su zamislili. U tom trenutku neka deca srela su deda mraza i pitala ga šta se dogaĎa. 

Deda im objasni šta je problem i oni mu uz veliku radost krenu pomoći. Otišli su u 

tajanstvenu prostoriju i pronašli su neku čaroliju koju su pokušali iskoristiti, ali nešto ne 

štima. Magija je stala kao i vreme, samo su oni ostali da se kreću. U nekoj knjizi pročitali su 

šta trebaju uraditi. A trebali su da koriste ,,čaroliju za zimske snove“ i da bi se sve vratilo na 

staro, a i da će se tako uništiti svaka kletva. Kao i ova koju oni pokušavaju zaustaviti. 



Sa velikim olakšanjem Deda Mraz i deca vratili su se na severni pol i uradili tačno 

kako im je rečeno. Nakon toga deca su otišla kući i čekala Deda Mraza da im donese 

poklone. Ledenko je osetio neko čudno osećanje koje nikad nije osetio,  to je bilo oproštenje 

i tuga. Otišao je kod Dede i pomirio se sa  njim, uz to mu je pomogao da kletva nestane. 

Zajedno su otišli do severnog pola i krenuli u vožnju sankama da podele poklone. Nova 

godina i tada ponovo je lepo proslavljena kao i sve sledeće. A Ledenko i Deda Mraz postali 

su najbolji prijatelji. 
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